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CHAPITRE 1. TRIGONOMETRIE
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CHAPITRE 1. TRIGONOMETRIE

3. Vérifier les identités suivantes :
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6 CHAPITRE 1. TRIGONOMETRIE
4. On donne tana = g (a € ]7!’, 3—27T— [)
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€A Lol & & N | o L2 A A x A
3 Ceo"k 3
(5
@-o 4 ~ _L_i. =2 Can oL = 3 <= C—evo.:ﬂ_xl
Cm"h 5 5 1 /5-
5&.6Qﬁ
oY minmgt-o—u Car> e \csamaa_::_;
a.)/xw’)«..—.- 2 2w On e o
% z(-i _3
§ 5
- 2y
19
L

L) Lusa, S Q’K Cson. Caw to Lo ~JV SAm 28 Do
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6. Vérifier les identités suivantes :

(a) cosa + 2cos2a+ cos3a=4cos2ac
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1. TRIGONOMETRIE

ide)

b) (sina +sinb)(sina — sinb) = sin(a + b) sin(a — b)
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CHAPITRE 2. ALGEBRE g
2. Déterminer les valeurs de m pour que le systéme suivant soit compatible
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3. Résoudre
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| CHAPITRE 2. ALGEBRE 1 ] 1
5. Discuter en fonction de m le nombre, le signe et/ la position relative des solutions de I'équation
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b) Construire les graphes de (f [+ ¢)(x) et justifier le comportement asymptotique des

fo nf;nrs obtenues
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5. Soit la fonction
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7. Déterminer I'ensemble image des fonctions suivantes :
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. foneti = ite d’é = — : >
8. Montrer que la fonction f(x) o3 admet la droite d’équation x 1|comme axe

de symétrie.
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2
1 I
9. Montrer que la fonction f(x) += - F Tl admet un centre de symétrie d’abscisse 1. Quelles

x
sont les coordonnées de ce point ?
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